C:# Distribution des valeurs de tracé de ligne Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Letracélinéaire ci-dessous montre le poids 2) Enrico coupe une corde en différentes
(en tonnes) des cartons sur palettes. longueurs. Le tracé linéaire ci-dessous 1
Q montre lalongueur (en pieds) des piéces
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Si e poids était redistribué uniformément, L 2, 3 4 8
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quel serait le poids sur chague palette ? c

Sil avait coupé la corde pour que chagque
morceau ait la méme longueur, quelle 6.
serait lalongueur de chague morceau ?

3) Legraphique ci-dessous montreleskilos  4) Letracélinéaire ci-dessous montre la
de bonbons qu'un groupe d'amis a regus. distance (en miles) parcourue par chaque
Q membre d'une course de relais.
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Sils partageaient la quantite totale de T T Vs T Ts g
bonbons a parts égales, combien chague
ami obtiendrait-il ? Quelle distance chagque personne aurait-elle

parcourue si les distances étaient réparties
uniformément ?

5) Letracé linéaire ci-dessous montre le poids 6) Le graphique linéaire ci-dessous montre la

(en kilogrammes) que contient chagque quantité d'eau qu'une plante aregue (en
étagére darmoire. tasses) au cours de {10} jours.
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Trouvez la quantité de poids que chague
étagere aurait si le poids était redistribué de

o Trouvez combien de tasses d'eau la plante
maniére égale.

aurait recue s elle en recevait laméme
guantité chague jour.
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